



小泰德和妈妈合影。

“死亡柜子”连夺三孩性命 家中矮柜最好做好固定措施

《费城调查者报》报道称,宜家再次发布了紧急安全警告。一名年幼的孩子日前因一款名叫马尔姆(Malm)的抽屉柜倒塌死亡,而这已经是这个系列的家具造成的第三起悲剧。



提醒

六屉柜倒地 压死22个月大孩子

珍妮特·麦吉家住美国明尼苏达州,有一个22个月大的儿子叫泰德。今年2月的一天,她把泰德放在房间里,想让他小睡一会儿。之后她每20分钟都会进房间查看。不过,当她再次打开门时发现泰德的床空了,开始她以为泰德是想跟她开玩笑,在房间里藏了起来。珍妮特进门寻找儿子,发现六屉柜的梳妆台倒在地上,小泰德被压在了下面已经没有了呼吸。

而类似泰德这样的惨剧已经不是第一次发生了。早在2014年2月,美国宾夕法尼亚州两岁男孩库伦·克拉斯被一个倒下的马尔姆六屉柜压在床上死亡。三个月后在华盛顿,又有一个23个月大的孩子因为马尔姆三屉柜翻倒死亡。

当时克拉斯的母亲对宜家发起诉讼,她认为这一柜子具有“缺陷性和危险性设计”,应该发布警告。对此,律师曾表示,目前令人担忧的是,宜家明知这些家具如果不固定的话会造成危险,但是未提供任何将它们固定在墙上的硬件。宜家和其他制造商在这一点上并未采取足够的防护措施来警告美国消费者其危险性。

宜家回应 最好将其固定在墙上

宜家发言人说:“对于麦吉家,宜家表示最深切的哀悼。我们相信孩子是世界上最重要的人,我们产品的安全性也是重中之重。得知这一事故后宜家美国马上将其上报当局并且着手调查。宜家美国在此之前已经被告知这款产品并没有固定在墙上,而将立柜固定在墙上,这一条在该产品的组装说明中非常重要。”

他补充说:“我们想要强调的是,防止抽屉立柜翻倒的最好办法是用组装说明中的硬件和限制套件将其固定在墙上。宜家将家具的限制套件包括进抽屉立柜中,已经实行几十年了,将抽屉柜和墙壁固定也是组装说明中一个不可或缺的部分。”



关注三湘都市报微信看E报。

不合格玩具也很危险

玩具是打开孩子智慧之门的好工具,可以促进孩子语言、智慧、逻辑等多方面能力的发育,但是如果设计有缺陷或者使用不当,却会成为危害孩子生命的隐形杀手。

宜家(中国)投资有限公司日前向国家质检总局提交了召回计划,召回部分进口的拉特奥蝙蝠斗篷。据统计,中国大陆地区受影响的拉特奥蝙蝠斗篷数量为773件。本次召回范围内的拉特奥蝙蝠斗篷因系在儿童颈部的、固定斗篷用的魔术贴粘得太牢,难以在第一时间撕开,可能会对人體造成窒息或脖颈受伤的风险,产品存在安全隐患。

欧盟去年就产品安全问题发出过2072次警报,涉及玩具、服装和耐用品,等等。欧盟说,在欧盟发现的问题产品中,中国产品占62%,在危险产品来源国中占据首位。欧盟展示的危險产品包括一个边缘烧焦的易燃的儿童玩具猪脸面罩,还有一个带有可分离吹口的喇叭,而这个吹口可能遭儿童吞咽,造成危险。

电动滑板车也是一个引起严重关切的产品,曾经有电动滑板车在充电时发生过热,起火爆炸。

不合格的玩具容易造成化学物质含量超标、割伤皮肤、细碎零件被孩子吞吃引起窒息等伤害。

■来源于新闻晨报 微信号 shxwcb

美国要求停用 高于60厘米宜家儿童衣柜

美国消费者安全委员会(CPSC)做过调查,在美国,每两个星期就有一个小孩因为家具或是电视翻倒而致死,每24分钟就有因此而受伤的小孩。

CPSC与宜家当时共同宣布了对这一问题的解决方案,那就是免费提供墙面固定的装置。

宜家在2015年7月曾发布警告称,抽屉和柜子能够翻倒导致受伤、被困甚至死亡。而CPSC则发表声明指出,消费者应该立即停止使用宜家高于约60厘米的儿童抽屉和柜子,而成人的柜子也不应高于75厘米,除非将它们固定在墙上。



宜家拉特奥蝙蝠斗篷